
Itt a Mikulás Rallye!

Az első hópehely érkeztével karöltve hullik majd az ölünkbe a Mikulás Rally is. A bajnokság 
vége után ez az első olyan alkalom, amikor a párosok megszabadulva a tehertől a vállukon 
olyan  versenyre  készülhetnek  fel,  ahol  ugyan  nincs  nagy  tétje  már  az  eredménynek,  de 
mindenki méltó módon szeretné lezárni a szezont.  A Mikulás Rallye 17. alkalommal rajtol el 
vasárnap reggel, így mondhatni, hogy már hagyománnyá nőtte ki magát.  A Maricsek Racing 
Team Kovács Antal -Istovics Gergő, valamint Csegezi Ákos-Csáki Richard kettőssel vágnak 
neki  a  megmérettetésnek.    Ez,  azaz  esemény,  ahol  az  ünnepi  hangulat  és  a  lóerők 
kölcsönösen erősítik egymást.  A Veszprém környéki murvás pályákon megrendezésre kerülő 
futamra minden évben jellemző a bohókás hangulat, amit a versenyzőpárosok a már jól bevett 
szokás szerint a mikulás sapka jelenlétével is kifejezik a közönség felé. Istovics Gergő szavait 
idézve:  „Ez egy buli  futam, ahol a legnagyobb célunk az,  hogy jól  érezzük magunkat,  és 
tekintettel léve a nagy létszámú résztvevőkre az első 10-ben végezni lenne a legnagyobb öröm 
számomra! ’98 óta alig volt Mikulás Rallye, amin ne vettem volna részt, idén is izgatottan 
várom, főleg úgy, hogy a bajnokságot megnyertük. Igazán jó érzés lesz fesztelenül navigálni” 
Reméljük, hogy a közelgő ünnepek mézeskalácsos-forralt boros hangulata nem lágyítja meg 
majd a versenyzők szívét és tövig nyomott gázpedállal örvendeztetik meg a nézőközönséget a 
hétvégén.  Kovács Anti  is 100%-os készültségben van persze: „Két hete Horvátországban 
versenyeztünk, ami elég jó felkészülési alkalom volt a hétvégi futamra. Nem számítunk túl jó 
időjárási  körülményekre,  ezért  oda kell  tennünk magunkat,  hogy ha az idő zord is lesz, a 
technikai  hibák  ne  hátráltassanak  minket.  Ebben  a  szezonban  mindig  célba  értünk,  nem 
szeretném,  ha  ez  a  sorozat  megszakadna.”  A másik  páros  navigátora  Csáki  Richard,  aki 
először fog részt venni versenyzőként ezen az eseményen, eddig szakértő szemmel figyelte 
csak,  de  most  ő  is  füzetet  ragad,  és  Csegezi  Ákossal  karöltve  dolgoztatják  majd  meg  a 
Mitsubishi  Lancer  Evo  VI-ost.   Richard  a  következőképpen  fogalmazta  meg  érzéseit  a 
hétvégével kapcsolatban: „Első alkalommal versenyezni mindig izgalmas, valami újban részt 
venni  nagyon  motiváló  tud  lenni.  A terep  nem lesz  ismeretlen,  de  Ákossal  most  először 
alkotunk egy párost ilyen talajon. Nagyszerű, hogy vele vehetek részt a futamon, hiszen a 
Rallycross-ban már rengeteg tapasztalatot szerzett. Szeretném, ha ez a hétvége arról szólna, 
hogy a nagy hidegben egy kis mosolyt csaljunk mind a nézők, mind pedig a saját arcunkra. A 
mosoly  pedig  nem fog  az  arcunkra  fagyni,  hiszen  remélem felhőtlen  jó  hangulat  és  egy 
nagyon jó Mikulás Rallye vár ránk!”.  Különleges ez a hétvége abból a szempontból is, hogy 
a  Maricsek  Racing  Team  atyját,  Maricsek  Miklóst  névnapja  alkalmából  köszönthetjük. 
„Szeretnék mind a négyünk nevében, akik most versenyezni fognak nagyon Boldog Névnapot 
kívánni Mikinek, neki ajánljuk ezt a futamot”-nyilatkozta Csáki Richard. Nos, remélem, hogy 
mindenki várja már a Mikulást, aki minden évben oly kedves hozzánk, hogy zsákjában nem 
csak piros almát és mogyorót, hanem a Mikulás Rallyet is elhozza nekünk. 
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